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Exercicios — Potenciacao de Numeros Naturais

Veja os exemplos em cada exercicio

1) Transforme os produtos indicados, em poténcia:

a)3.3= f) 6.6.6 =

b) 5.5.5 = g)2.2.2.2=

¢)7.7= h) 45.45.45.45=

d) 8.8.8.8= ) 68.68.68.68.68.68=
e)1.1.1.1.1.1.1 = j) 89.89.89 =

2) Transforme em produto, as poténcias:

3 oo 9 7
) 5= h) 12°=
5 - ) 2
N 34: j) 20°=
f) 38 =

3) Escreva como se lé:

a) 42 = g) 76:
b) 536= h) 12°=
G 5
e; 34: b=
f) 38°=

4) Resolva e dé a nomenclatura:



a) 42 = Base =
Expoente = Poténcia =

b) 5% = Base =
Expoente = Poténcia =

e) h) 122 =
3= Base =
Base = Expoente =
Expoente = Poténcia =
Poténcia =

i) 0%=

f) 38'= Base =
Base = Expoer]te =
Expoente = Poténcia =
Poténcia =

) 20°=

g) 17°= Base =
Base = Expoente =
Expoente = Poténcia =
Poténcia =

5) Calcule:

a) 2°= k) 0* =

b) 3°= ) 5°=

c) 12 = m) 3° =

d 1°= n1' =

e) 10°= 0) 6° =

f) 32 = p) 10° =

9) 4= q) 1=

h)) 211 = r 4'=

i) 3=

) 4=

6) Escreva as poténcias com 0s nimeros naturais e depois resolva:
a) Dezesseis elevado ao quadrado

b) Cinguenta e quatro elevado a primeira poténcia

¢) Zero elevado a décima primeira poténcia

d) Um elevado a vigésima poténcia

e) Quatorze elevado ao cubo

f) Dois elevado a nona poténcia

g) Trés elevado a quarta poténcia

h) Dez elevado a sexta poténcia

i) Oitenta e cindo elevado a zero

j) Dois mil e quarenta e seis elevado a primeira poténcia



Nos testes a sequir assinale a alternativa correta:

7) Na potenciacdo sempre que a base for 1 a poténcia serd igual a:
a 1
b) 0
¢ Expoente natural
d 10

e) N.d.a. (nenhuma destas alternativas)

8) Todo namero natural ndo-nulo elevado a zero € igual a:
d Ele mesmo
b) 0
0 1
d 10

9) Qual o resultado de 43 ?
a 13
b 63
c 56
d 64
e 24

10) Todo nimero natural elevado a 1 é igual a:
a 0
b) Ele mesmo
0 1
d) 10

11) Calcule as poténcias:

a) 2% =
b) 42 =
c)5* =
d) 0 =
e)1°=

f)30=

g)4°=

h) 62 =
i) 241 =
j) 67 =

12) Quem é maior?
a) 2%0u3?

b) 112°ou 120!
c) 56°ou 0%



13) Calcule:

a)3.102=
b)5.3%=
C)7.4%=

14) Transforme os produtos indicados, em poténcia:

2)5.5.5 = 53= 125
b)7.7 =

C)8.8.8.8 =
d)1.1.1.1.1.1.1 =
£)6.6.6 =

f2.2.2.2=
9)45.45.45.45=
h)68.68.68.68.68.68=
)89.89.89 =

15) Transforme em produto, as poténcias:

a)42=
b) 53=
c)9*=

16) Simplifique as expressdes numéricas:

a)5+32.2=
b)72-4.2+3=
C) 102-32+5 =

17) Escreva na forma de poténcia:

a) 4x4x4=

b) 5x5 =

C) 9X9x9x9x9=
d) 7X7XTX7 =

€) 2X2X2X2X2X2X2=



